

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе продолжает сохраняться напряженной. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,45.

По показателю заболеваемости на 100 тыс. населения Республика Алтай на втором месте среди регионов Сибирского Федерального округа. На 22.06.2022 показатель составляет 15 682,24. Указанный показатель в соседнем Алтайском крае составляет 11 706,45, в Новосибирской области – 9 303,11, в Кемеровской области – 6 264,02, в Республике Хакасия – 16 524,65, в Томской области – 12 306,33, в Иркутской области – 12 394,28. Среднесуточный темп прирост заболеваемости на 23.06.2022 составил +0,01%.

Приняты дополнительные меры по усилению санитарно-карантинного контроля в пункте пропуска через государственную границу в МАПП «Ташанта». За прошедшие сутки произведен осмотр 211 граждан, 63 транспортных средств. Лиц с признаками заболевания не выявлено, опасных грузов не установлено.

По данным Министерства здравоохранения Республики Алтай на 23.06.2022 свободный коечный фонд для лечения больных COVID-19 составляет 51,2 %.

Зарегистрировано 3 557 случаев пневмоний, вызванных COVID-19, в том числе за сутки - 0. Летальность от COVID-19 на 23.06.2022 составляет 1,9 %.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 34601, в том числе: 10141 – в городе Горно-Алтайске, 5745 – в Майминском районе, 3637 – в Кош-Агачском районе, 2462 – в Онгудайском районе, 2458 – в Усть-Коксинском районе, 2286 – в Усть-Канском районе, 2037 – в Шебалинском районе, 1832 – в Улаганском районе, 1609 – в Чемальском районе, 1332 – в Турочакском районе, 1062 – в Чойском районе.

По данным на 22 июня 2022, за весь период в регионе выздоровели 33870 человек.

Под медицинским наблюдением находится 17 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 635892 человека, выдано 75497 постановлений, 3820 предписаний.

Проведены лабораторные исследования 470234 проб. В том числе за сутки исследовано 796 проб.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проведена инспекция в 2158 объектах, составлено 311 протоколов. По фактам выявленных нарушений руководителям направлены предложения об устранении нарушений, привлечении виновных к дисциплинарной ответственности. 23 июня проинспектировано соблюдение мер профилактики коронавируса в 22 объектах, нарушения выявлены в 9.

Продолжает работу горячая линия. За 23.06.2022 года поступило 3 обращения.

В Республике Алтай сохраняется проблема недостаточного охвата населения вакцинацией от коронавирусной инфекции. Анализ темпов вакцинации показывает, что за полугодие получили прививки 42,5 тысячи жителей региона. Для формирования коллективного иммунитета необходимо, чтобы привитыми были не менее 80 % взрослых жителей республики.

Мониторинг выявленных заболевших коронавирусной инфекцией показывает, что все заболевшие либо не привиты, либо получили прививку более полгода назад.

За 22.06.2022 привито всего - 140 человек: в г. Горно-Алтайске – 45, Майминском - 34, Шебалинском - 24, в Чойском районе– 13, Турочакском – 12, Онгудайском -6, Усть-Коксинском - 5, Улаганском - 1, в Чемальском - 0, Усть-Канском – 0, Кош-Агачском районе - 0,.

Коллективный иммунитет к COVID-19 продолжает снижаться и составляет 24,2% (на 23 неделе – 26,7%). В основном его формируют те, которые привиты менее 6 месяцев назад, остальные граждане, привитые или переболевшие COVID-19 более 6 месяцев назад относятся к «группе риска», не имеющих иммунитет.

С учетом значимого снижения заболеваемости и высокого распространения варианта «омикрон» и «стелс омикрон» среди здоровых лиц без клинических симптомов, в качестве обязательных мер профилактики необходимо и дальше сохранить обязательность ношения масок в общественных местах, усиленное проведение дезинфекции.

Причинами распространения заболеваемости остается недостаточный уровень вакцинации жителей региона.